

Вперед к КОМУНИЗМУ

С новым годом товарищи!
Под знаменем Ленина—Сталина,
под водительством великого
Сталина
Вперед к победе!

К новым победам в 1943 году

Еще один год остался позади. День нового года мы встречаем с непоколебимой верой в торжество нашего правого дела, со стальной решимостью добить, растерзать кровавого фашистского зверя.

1942 год войдет в историю как одна из самых памятных вех на пути освобождения человечества от гитлеровской тирании. Это—год героической обороны Севастополя. Это—год невиданной в истории борьбы за волю твердыню—Сталинград, за чудесные горы и долины Северного Кавказа.

Красная Армия выдержала чудовищный натиск врага и сорвала его кровавые планы летнего наступления.

Последние месяцы истекшего года принесли нам вести о новых славных победах советских войск. Вслед за ударом, который Красная Армия нанесла по войскам врага в районе Сталинграда, последовал целый ряд новых ударов на Центральном фронте, в районе среднего Дона. Серьезное поражение врагу нанесли наши войска юго-восточнее Нальчика, а северо-восточнее Туапсе уничтожили вражескую группировку, пытавшуюся прорваться к морю. Немцы отступают, оставляя на пути отступления тысячи трупов и технику.

Истекший год был годом гигантской, совидательной работы в тылу. Наш народ, сознавая свой долг перед родиной, работал не жалея сил. Товарищ Сталин в своем докладе 6 ноября 1942 года дал исчерпывающую оценку работе нашего тыла. «Наши военные заводы и смежные с ними предприятия — сказал он, — честно и аккуратно снабжают Красную Армию орудиями, минометами, самолетами, танками, пулеметами, винтовками и боеприпасами. Наши колхозы и совхозы также честно и аккуратно снабжают население и Красную Армию продовольствием, а нашу промышленность — сырьем.

Но нашему народу чужда самоуспокоенность. В ответ на доклад тов. Сталина в стране растут взносы от трудящихся на дело обороны, растут удары Красной Армии по заклятому врагу.

Мы встречаем 1943 год с высоко поднятой головой, в твердом сознании своих ответственных задач. Впереди еще большие трудности. Предстоит немало битв. Много еще прольется врови. Победа сама не приходит. Ее надо завоевать упорным трудом. Вот почему долг каждого советского гражданина — начать новый 1943 год новым наступлением в труде.

Мы победим, ибо к победе нас ведет великий Сталин — живое воплощение сил советского народа!



НАВСТРЕЧУ НОВОМУ ГОДУ

Краснознаменная промартель

Гордость Каменской промартели — переходящее Красное Знамя. Завоевано оно в упорном труде. И крепко его держат каменцы. Годовой план по выпуску продукции выполнен промартелью на 141 процент. Как же это достигнуто?

Прежде всего следует отметить, что людьми руководит высокое чувство гражданского долга, желание всеми силами помочь фронту. Нет ни одного рабочего, который бы не выполнил норм выработки. Имена стахановцев производства Лаптева Ивана Егоровича, Разумова Тимофея Лаврентьевича, Антонова Николая Елисеевича, Суворова Ивана Павловича пользуются большой популярностью.

Освоен новый вид производства — спички. Ценное рационализаторское предложение внес рабочий Соловьев Николай Васильевич. Он изобрел станок по прорезке спичечных грешков, заменяющий труд 50—

60 человек. Большое внимание со стороны правления артели, в частности председателя тов. Корпылева, уделяется обучению молодых рабочих. Организовано бригадное ученичество. Опытные мастера красноармейки Мартина Ю. И. и Ермошина А. передают свой опыт, помогают осваивать технические приемы.

Доклад товарища Сталина о XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции вызвал среди рабочих новую волну производственного подъема. В результате артель успешно закончила производственную программу за 1942 год.

В новом, 1943 году, промартель ставит своей целью добиться еще более высоких показателей в работе, чтобы тем самым помочь Красной Армии быстрее освободить нашу родную землю от гитлеровских бандитов. Е. Леонтьева

Досрочно выполнен годовой план

Ермиловская промартель досрочно выполнила годовой производственный план. Доклад тов. Сталина среди рабочих вызвал новую волну патриотизма. Свои чувства рабочие воплотили в производственные дела. Производительность труда поднялась на 16 процентов. Себестоимость выпускаемой про-

дукции снизилась на 5,6 процента. Увеличилось число рационализаторских предложений. В результате освоен новый вид горячего, вследствие чего двигатель работает без перебоев.

За короткое время обучено свыше 20 человек товарищескому делу.

Растут взносы колхозного крестьянства на дело победы

На имя товарища Сталина продолжают поступать сообщения от колхозников и колхозниц, от трудящихся нашей страны о новых взносах на строительство танковых колонн и боевых эскадрилий.

Руководимые чувством беспредельной любви к родине, колхозники и колхозницы Киргизии собрали 85 млн. рублей на строительство танковой колонны «Колхозник Киргизии». Кроме того, колхозники и колхозницы республики сдали по государственным ценам 150.882 пуда продуктов для промышленности предприятий и населения городов.

81 млн. рублей собрали колхозники Азербайджанской ССР на строительство танковой колонны «Азербайджанский колхозник». Из личных запасов колхозники республики добровольно сдали в хлебный фонд Красной Армии 14.092 пуда зерна и много мяса, масла, шерсти, брызны в счет поставок будущего года.

Колхозники прифронтовых и освобожденных от немецких захватчиков районов Сталинградской области собрали на постройку эскадрильи «Героический Сталинград» 5 млн. рублей.

Развернулся сбор средств в освобожденных от немецких захватчиков и временно оккупированных врагом районах Смоленской области. Горя желанием как можно скорее разгромить ненавистного врага, трудящиеся временно оккупированных районов области собрали в тылу противника и сдали через партизан 1.400 тысяч рублей, а всего по области собрано на танковую колонну «Смоленский партизан» 14.953 тысячи рублей и 6 тысяч пудов хлеба.

Много денег и продуктов внесли на строительство новых танковых колонн колхозники и колхозницы Чувашии, Карело-Финской ССР, Таджикской республики, Орловской области и других республик и областей страны.

Колхозники и колхозницы сельхозартели «Политотделец», Новосибирского района, пишут в своем письме товарищу Сталину: «По примеру наших сибиряков—гвардейцев мы, колхозники и колхозницы, не пожалеем ни сил своих, ни средств для защиты нашей родины. Из своих личных сбережений мы вносим 210 тысяч рублей и заказываем на нашем сибирском заводе боевой самолет в новогодний подарок героическим защитникам Сталинграда».

Колхозница колхоза имени Молотова, Суходольского сельсовета, Краснинского района, Орловской области, Кузниченко Мария Ивановна внесла 100 тысяч рублей на постройку боевого танка. Она пишет товарищу Сталину: «Пусть знают гитлеровские людоеды, что советские женщины активно участвуют в освобождении своей родины от оккупантов».

Священник Никола—Ремской церкви, Сандовского района, Калининской области, Иван Семенович Покровский вместе с церковным советом внес взнос 15 тысяч рублей на постройку танковой колонны «Калининский фронт».

Вносят свои сбережения на строительство боевых машин трудящиеся городов и войны Красной Армии.

Гвардейцы, участники исторической битвы за Сталинград собрали на строительство колонны «Гвардеец» 1 мил. рублей. Они пишут товарищу Сталину, что решили помочь родине не только безопасным уничтожением немецких захватчиков, но и своими сбережениями.

Товарищ Сталин передал этим славным советским патриотам, как и всем трудящимся, вносимым свои сбережения, братский привет и благодарность Красной Армии.

Растут взносы трудящихся на дело обороны, растут удары Красной Армии по ненавистному врагу.

(ТАСС).

Первенство в соревновании за 7 классом „Б“

Соревнование между семью классами «Б» и «В» в Ковернинской средней школе началось с начала учебного года. Итоги подводились систематически на межклассных собраниях. Первенство завоевал 7 класс «Б» и получил Красное переходящее знамя. Здесь нет ни одного неуспевающего ученика. Отличные и хорошие отметки имеют учащиеся Гуторкин Вова, Волгина Валя, Жеребцов Лена, Юдкин Юра, Порхунов Толя, Румянцев Олег, Садардинова Капеза, Кашина Тамара.

В классах ежедневно учитывается успеваемость. Ответственность за ведение табеля возложена на Садардинову Капезу.

Ребята очень интересуются текущими событиями, поэтому ежедневно проводятся политинформации. Выпускается бюллетень юмора и сатиры, посвященный дням отечественной войны, аккуратно выходит стенная газета. Учащиеся изучают жизнь замечательных людей. Самостоятельно читают доклады. Недавно Юра Колпашиников прочитал доклад на тему: «Полководец Суворов».

Учащиеся 7 класса «Б» поставили перед собой задачу и в следующем полугодии удержат за собой переходящее знамя школы.

И Рузова, З. Яшина, классные руководители.

„Помогать Красной Армии всем, чем только может помогать каждый—таков первый, основной и главнейший долг всякого сознательного рабочего и крестьянина“ В. И. Ленин.

Партийная жизнь Не полагаться на самотек, отбирать лучших людей в партию

Коммунист! В этом понятии воплощены благороднейшие черты советского патриота, самоотверженного борца за независимость родной земли, свободу русских, советских людей.

Коммунист! В этом слове соединены воедино чистая, возвышенная и пламенная любовь к своему народу.

Отсюда волею понятна тяга лучших советских патриотов в ряды ленинско-сталинской партии.

Ковернинская парторганизация за 1942 год приняла в свои ряды кандидатами 56 человек и перевела из кандидатов в члены—16 человек.

Из комсомольцев принято в ряды партии 17 человек.

50 процентов к общему числу вступивших в партию составляют женщины.

Неустанно занималась вопросами роста скоробогатовская первичная партийная организация. За год приняла в члены ВКП(б) 3 человека и кандидатами—5 человек. Увеличила свои ряды за счет рабочих парторганизация МТС. В числе принятых в кандидаты партии—бригадир тракторной бригады Миронов Н. А. На паропропалочных работах бригада имела неплохие показатели. Сейчас Миронов Н. А. готовит новые кадры, передает свой опыт на курсах трактористов. Петухов Р. М.—кандидат ВКП(б), был бригадиром тракторной бригады. За хорошую работу выдвинут старшим механиком тракторной мастерской.

Вопросы роста партии были все время в центре внимания семинской, фатеевской, крутовской парторганизаций. Они на много увеличили свои ряды. Прием шел больше всего за счет колхозного актива. Так, крутовской парторганизацией принята в кандидаты ВКП(б) Шеронова А. М.—председатель колхоза «Парижская Коммуна», Б. Крутовского сельсовета. Под ее руководством колхоз успешно завершил сельскохозяйственный год, своевременно рассчитался с государством по всем видам поставок.

Но отдельные парторганизации не занимались вопросами роста. Это привело к тому, что парторганизация 3-й госфабрики (секретарь т. Меньшов) за 1942 год совершенно не имела приема в свои ряды, Н имела приема и анисимовская парторганизация (секретарь тов. Рыбин).

Партия большевиков сильна своими связями с народной массой. Принимая в свою семью передовых людей, она укрепляет эти связи, наливается новыми силами. Вот почему каждая парторганизация должна уделять такое внимание пополнению своих рядов. Наше правило: не полагаться на самотек, а активно отбирать достойнейших в ряды партии.

А. Аникина.

Широко развернуто социалистическое соревнование на заводе, где директором тов. Седов. Каждый цех, участок и бригада соревнуются между собой.



На снимке: Токарь-стахановец А. Г. Красноселов, выполняющий нормы на 450 процентов.

На Н-ском заводе, где директором тов. Горин. Очередная партия минометов готова. Они пойдут на фронт.



На снимке: Упаковка готовых минометов.

За новые успехи в соревновании

—Надо нам подумать о социалистических обязательствах на 1943 год по развитию животноводства нашего колхоза.

—Этими словами председатель колхоза «Парижская Коммуна», тов. Шеронова, открыла совещание работников животноводческих ферм.

—Подумаем над тем, что можем мы еще сделать для того, чтобы лучше накормить героических бойцов, потеплей обуть их в шерстяные носки, валенки,—продолжала Александра Михайловна.

Встал вопрос о том, за какую продуктивность ферм будет колхоз бороться в 1943 году.

—Мы должны надойти не меньше, чем 1500 литров молока с фуражной коровы,—решительно сказала зав. фермой Евдокия Блинова.

—А какой суточный прирост в весе телятк обещаете вы дать?—обратилась к дояркам т. Шеронова.

Вопрос этот обсуждали обстоятельно и решили, что при правильном уходе и кормлении по рационам можно обеспечить прирост каждого телятк не менее 700 граммов. Поголовье крупного рогатого скота решили увеличить на 10 голов сверх плана.

Вдумчиво и обстоятельно обсуждают совещание возможности повышения качества работы овцеводческой фермы.

—Могу добиться настрига шерсти не менее 3 килограммов с овцы,—говорит овчарка Павлинова Евдокия Сергеевна. Ну, а что касается дейки овец, то и здесь сделаю все от меня зависящее, 150 литров брызги государству сдать. Решают увеличить поголовье овец на 10 голов сверх плана.

Гордостью колхоза, источником его славы является свиноферма. В этом году она пополнена молодыми свиноматками. Вот почему Ольга Кузнецова, знатная свиноводка, после минутного раздумья обещает получить не менее 20 поросят от свиноматки. Поголовье фермы решают увеличить на 5 голов больше плана.

Ни одного случая падежа, вырастить здоровое упитанное стадо—вот с каким призывом обращаются работники животноводства колхоза «Парижская Коммуна» к колхозу имени Жданова, с которым они соревнуются. Еще лучше работать в новом году, еще больше помогать фронту—вот за что развернется борьба.

Совещание выделило бригаду для проверки состояния ферм колхоза имени Жданова. Этой бригаде поручено передать вызов на соревнование за лучшие показатели в работе в 1943 году.

Ф. Гинзбург.

Наши итоги и планы

Медленно падают пушистые снежинки. Тихо в лесу. Словно в заколдованном сне стоят опущенные снегом сосны и ели. Узкая дорожка вьется змеей и наконец приводит к колхозу «Новая жизнь», Бовринского сельсовета.

В селении избы—словно в нахлобученных белых шапках Пустынно на улице. Но это впечатление обманчиво. У скотного двора—оживление. Одна за другой на лошадах подъезжают колхозницы. Они вывозят в поле навоз. В дни месячника особенно отличились в работе товарищи Кудряшова Е. и Смирнова А. Все звенья собирают золу. Ее уже собрано 15 центнеров.

В колхозном амбаре сортируют льносемя. Здесь работают звеньевые Кудряшова А. и Сироткина М. Да и как же может быть иначе. Ведь недаром говорится, что «от плохого семя не жди хорошего племя». Вот звеньевые и озабочены тем, чтобы иметь хорошие семена. Семфонды засыпаны полностью.

В колхозном амбаре хранятся сельскохозяйственный инвентарь. Недавно закончили его ремонт. Отремонтировано 6 плугов, 5 телег, 4 бороны.

Зима. Но в колхозе неутомимо готовятся к встрече весеннего сева наступившего года. Намечены планы по расширению и повышению уро-

жайности. И вот за их выполнение уже сейчас началась борьба.

В будущем году колхозники поставили своей целью получить по 15 центнеров овса с га., вместо 13,7 центнеров, собранных в 1942 году. Повысить урожайность льна. Расширить яровой клин на 14 га.

Славно поработали колхозники и в 1943 году. И земля их труд оплатила сторицей. Урожай льносемян получен по 4 центнера с га., вместо 2,8 центнера по плану. Звено Кудряшовой А. получило дополнительную оплату 236 кг. льносемян. Звенья Сироткиной М. и Смирновой Н.—по 180 кг.

Много внимания в колхозе уделяется вопросам животноводства. Намечено увеличить поголовье общественного скота: крупного рогатого сверх плана на 15 голов, овец—на 5. В связи с этим предлагается провести очистку лугов, заложить две силосные ямы вместо одной и увеличить посев клевера до 40 га. вместо 20, которые были засеяны раньше.

Хозяйство колхоза небольшое, но всех редит труд, желание работать как можно лучше, чтобы помочь стране, фронту. Это и привело к тому, что колхоз получает около 40 тысяч денежных доходов. На трудодни хозяйство Безрукова О. С. получает 1,5 тонны кле-

ба и 1000 рублей денег, хозяйство Любимцева П. П.—1300 кг. хлеба и 950 рублей денег.

Как свою первую заповедь рассматривают колхозники выполнение гособязательств. В результате колхоз по всем видам поставок досрочно рассчитался с государством.

С большим энтузиазмом провели колхозники сбор средств на эскадрилью самолетов «Валерий Чкалов». Внесено 6 тысяч рублей.

А сколько сердечной теплоты, любви к защитникам родины проявили колхозники, посылая новогодние подарки в Действующую Армию. Отправлено 10 посылок. В них—жареное мясо, сухари, булки, важенки и вместе с этим письмо в котором они пишут:

«Дорогой боец! С большой радостью мы, колхозники, узнали об успехах Красной Армии. Бейте сильнее фашистскую нечисть. Воодушевленные боевыми делами Доблестной Красной Армии, мы берем на себя обязательство—образцово подготовиться к весеннему севу. Пусть для всех нас послужит яркой путеводной звездой выступление товарища Сталина о XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С новым годом Вое!»
О. Заботина, председатель колхоза.

Письма из Действующей Армии

Мы гордимся тов. Марковым

Привет с фронта! Прошло 18 месяцев, как наша Красная Армия ведет суровую и жестокую войну с подлыми немецкими захватчиками. Враг на своей шкуре уже почувствовал силу советских ударов.

В огне боев выросли замечательные люди. В числе их наш земляк Марков Павел Александрович. Когда те он работал у вас в райо-не старшим агрономом. Ныне удостоен правительственной на-

грады—орденом «Красная звезда».

В недавнем бою тов. Марков был в первых рядах в жарких схватках с врагом. Когда выбыл из строя командир батальона, командование возложил коммунист-агитатор Марков. Под его руководством бойцы и командиры стойко отразили 3 танковых атаки противника и 2 атаки сильных групп вражеских автоматчиков. Противник понес большие потери, только в этом бою было под-

бито 5 фашистских танков, уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров.

В самые опасные минуты тов. Марков с возгласами: «За родину, за Сталина!» поднимал бойцов в атаку и вел их на гитлеровцев.

Дорогие товарищи! Мы уверены в скорой победе. А поэтому желаем вам еще более плодотворной и успешной работы на благо нашей родины.
Кабанов Ф., Власенко, Чернов, Трубенков

Ответственный редактор
Е. ЛУКИЧЕВА